

## Publikációs felhívás

### Miskolci Jogtudó hallgatói online jogtudományi folyóirat

A Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara 2017 júniusában megalapította a Miskolci Jogtudó online hallgatói tudományos periodikát, amely évente két rendes lapszámmal jelenik meg.

A folyóiratba szánt önálló vagy a témavezetővel közösen alkotott írásokat a rendes lapszámokba **szeptember 30-ig, illetve március 30-ig** kérjük megküldeni, elektronikusan a [miskolci.jogtudo@gmail.com](mailto:miskolci.jogtudo@gmail.com) email címre, az alábbi paraméterek betartása mellett.

A *Miskolci Jogtudó* elsősorban a miskolci joghallgatók önálló vagy a témavezető oktatóval közös tudományos eredményeinek megjelentetési fóruma. Támogatja azonban más intézmények joghallgatóinak és PhD hallgatóinak publikációs törekvéseit is. Az online folyóirat a tanulmányokon túl jogeset-elemzéseket, szakkönyv-recenziókat, konferencia-beszámolókat is közöl. A Szerkesztőbizottság nemcsak magyar, hanem idegen nyelvű (német, angol, francia) tanulmányokat is befogad, ugyanakkor fenntartja magának a jogot a beérkező anyagok visszautasítására. A Szerkesztőbizottság szükség esetén a beérkező munkákat mind nyelvi, mind szakmai szempontból lektoráltatja.

**Tanulmányok:** A tudományosan és szakmailag megalapozott, a legalább 30.000 leütés, de 1 ív (40000) terjedelmet meg nem haladó tanulmányokat az alább elérhető szerkesztési elvekben rögzített pontos hivatkozási rendszerrel kell ellátni.

**Fórum rovat:** A folyóirat befogad jogeset-elemzéseket, recenziókat, konferencia-beszámolókat, interjúkat is, cca. fél ív terjedelemben.

Ha a megjelentetésre szánt mű önálló hallgatói írás, akkor **témavezetői ajánlás** csatolása is szükséges.

A folyóiratba szánt írásokkal szemben támasztott **szerkesztési követelmények** az alábbiak:

A cikk címét középre igazítva, nagybetűkkel, vastagon szedve kell elhelyezni. Következő sorban a cím angol fordítása, alatta pedig a szerző (szerzők) neve szerepeljen.

A tanulmánnyal legszorosabb kapcsolatban álló **5-6 kulcsszó (magyar és angol nyelven)** megadása, továbbá **6-7 soros magyar és angol nyelvű absztrakt (abstract) megszövegezése** is szükséges.

A tanulmánnyal kapcsolatos információkat (előadásra való utalás, köszönetnyilvánítás, ösztöndíj-támogatás) a címhez csillaggal kapcsolódó lábjegyzetben kell feltüntetni. A szerző, szerzők adatait (név tudományos fokozattal, címmel, beosztás, munkahely, munkahely postacíme, e-mail-cím) a szerző nevéhez csillaggal kapcsolódó lábjegyzetben kell megjelölni.

A szövegtörzs Times New Roman betűtípussal, 12-es betűnagysággal, 1-es (szimpla) sortávval készüljön.

Végjegyzetek helyett lábjegyzeteket kell alkalmazni (10-es betűnagysággal).

A szöveg tagolása arab számozással történik, a tagolás mélysége legfeljebb három egység lehet, az első egység vastagon szedve (pl. 1. A dualizmus korának jogforrásai), a második dőlt betűvel (1.1. Törvények), a harmadik normál betűkkel (pl. 1.1.1. Kodifikációs kísérletek). Az automatikus számozás kerülendő. A tanulmány szövegezése, tagolása a fejezeteken, alfejezeteken belül folyamatos legyen, tehát bekezdésekre tagolódjon, és ne sorkihagyásokkal tagoljunk.

A tanulmányokban a hivatkozások a következő mintákat kövessék:

GÁSPÁRDY László: A polgári per idődimenziója, Akadémiai Kiadó, Budapest, 1989, 57.

Helmut COING: A jogfilozófia alapjai (ford.: Szabó Béla), Osiris Kiadó, Budapest, 1996, 57.

GÖNCZI Katalin: Az európai identitás jogtörténeti vetületei, in: „Dum spiro doceo”. Ünnepi tanulmányok Huszti Vilmos 85. születésnapjára (szerk.: Szabó Béla – Sáy Pál), Bíbor Kiadó, Miskolc, 367–376.

Richard GAMAUF: Sklavenschutz und römische Jurisprudenz, *Orbis Iuris Romani* 4 (1998), 18.

NOVOTNI Zoltán: Társasági tulajdon, avagy a tulajdonosok társasága, *Jogtudományi Közlöny* 1990/2, 63–70.

NOVOTNI: i. m. 65.

NOVOTNI: Társasági..., 66. (Ha előzőleg Novotni több művére is történt hivatkozás.)

Tehát a szerző vezetékneve KISKAPITÁLISSAL szedve [CTRL+Shift+K], a szerző neve után kettőspont (de ha a tanulmány idegen nyelvű, akkor vessző), a kötet ill. folyóirat címe dőlt betűvel, az „in:” csak tanulmánykötet esetében kell, folyóiratnál nem, a bibliográfiai adatok vesszővel elválasztva (de ha a kötetnek alcíme is van, a főcím és az alcím között pont), a folyóirat (ill. a tanulmánykötet) címe után nem kell vessző, az oldalszámok között hosszú kötőjel áll (o., old., p., pp. nem kell). Több szerző vagy szerkesztő neve között hosszú kötőjel áll. Idegen nyelvű szerkesztett tanulmánykötetnél a „szerk.,” szócska a megfelelő idegen nyelven áll [angol, olasz, latin: ed., francia: éd., német: Hrsg. vagy Hg. (Herausgeber) ill. hrsg. vagy hg. (herausgegeben)]. Többkötetes könyvnél, ha minden kötet egy évben jelent meg, a kötetszám római számmal az oldalszám előtt, ha az egyes kötetek különböző években jelentek meg, a kötetszám római számmal a cím után áll. Többedik kiadásra felső index-számmal utalunk (pl. 2005<sup>2</sup>). Ha ugyanabban a jegyzetben több címléírás követi egymást, ezeket pontosvessző választja el. Használható a pl., ld., vö., i. m., uő., uo., sk., skk. rövidítés. A jogforrások címének, számozásának, §-ok, bekezdések feltüntetésekor a hivatalos jelölési módot kövessük, a bevett rövidítések [pl. Ptk. 663. § (1) bek. b) pontja] használhatók.

Internetes források esetében a lábjegyzetben az ellenőrzött link után zárójelben kérjük feltüntetni a letöltés idejét „(letöltés ideje: 2022.10.15.)” módon. Amennyiben az adott szakcikk, tudományos mű rendelkezik DOI számmal, akkor annak feltüntetése is szükséges, <https://doi.org/> .. formátumban (pl. <https://doi.org/10.32980/MJSz.2022.4.2115>).

## Impresszum

Miskolci Jogtudó  
hallgatói online jogtudományi folyóirat  
ISSN 2630-9505

Miskolci Egyetem, Állam- és Jogtudományi Kar által alapítva 2017-ben.

Főszerkesztő: Dr. Pusztahelyi Réka  
Technikai szerkesztő: dr. Stefán Ibolya

Felelős kiadó: Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar dékánja, Prof. Dr. Csák Csilla

Megjelenik: évente két alkalommal, továbbá különszámokkal

Elérhetőségek

Cím: Miskolci Jogtudó folyóirat Szerkesztőbizottsága

Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar

3515 Miskolc-Egyetemváros

Telefon: +3646-565111/1256-os mellék

E-mail:

[miskolci.jogtudo@gmail.com](mailto:miskolci.jogtudo@gmail.com), [reka.pusztahelyi@gmail.com](mailto:reka.pusztahelyi@gmail.com)